
Gabarito da 1º lista de exercícios de PSI2223 – 2014 
Questão 1 

a) Diodo conduzindo:   

  

            
 

b) Diodo cortado 

   

 

 

c) D1 conduz e D2 cortado 
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Questão 2 

a) Modelo 
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Teorema Thevenin 

VD0 = 1,0 V 

Diodo ideal 
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b) 
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Questão 3 

a) Como ID = 2mA   
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b) Condição de pequeno sinal 

vd << nVT = 2.25 = 50mV 

Como vd = 0,5mV << 50 mV => condição de pequeno sinal está garantida. 
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Questão 4 

Considerando VD0 = 0,7V  

Circuito limitador => superior em 8,7V e inferior em ‐
5,4V 

 

 

Circuito grampeador => superior em 2,7V 

 

 

 

Circuito dobrador de tensão 
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